



Prodej luxusní španělské vily s výhledem na hrad, 480 m², na poz. 2 290 m², La Bonanova - Mallorca



🏠 480 m² 📄 La Bonanova, Mallorca, Španělsko 📞 na vyžádání



S TOUTO NEMOVITOSTÍ VÁM POMŮŽE

Mgr. Jesika Schopper

FOREIGN PROPERTY SPECIALIST

jesika.schopper@luxent.cz

+420 778 771 771

Číslo zakázky	N7035	Cena	na vyžádání
Adresa	La Bonanova, Mallorca, Španělsko	Druh	Domy
Kategorie	Vila	Užitná plocha	480 m²
Počet pokojů	5 a více pokojů	Plocha pozemku	2 290 m²
Nízkoenergetický	Ne	Energetická náročnost budovy	G - Mimořádně nevhodná
Parkování	Ano	Garáž	Ano
Balkon	Ano	Terasa	Ano
Bazén	Ano		

O nemovitosti

Vila v exkluzivní čtvrti La Bonanova v Palmě je nově postavená elegantní nemovitost s prostornou obytnou plochou 480 m² a rozlehlým pozemkem o výměře 2 290 m². Vila kombinuje moderní design s vysokým standardem bydlení.

Interiér vily nabídne prostorné obývací prostory, čtyři ložnice a koupelny, které poskytují maximální komfort a soukromí. V přízemí se nachází prostorná kuchyně, obývací pokoj, jídelna a tři ložnice s přímým vstupem na terasu se zahradou. Hlavní ložnice je umístěna v horním patře a je vybavena šatnou, vlastní koupelnou a terasou, odkud si můžete vychutnat úchvatný výhled na okolní krajinu.

Exteriér vily je stejně působivý jako její interiér. Příjezdová cesta vás zavede k prostorné garáži a venkovnímu stání pro několik aut. Na zahradě je terasa s grilem a venkovním posezením, ideálním pro dlouhé letní večery a setkání s přáteli. Je zde také bazén. Z vily si můžete užít nerušený výhled na zámek Bellver, což dodává celému prostředí jedinečnou atmosféru.

La Bonanova je jednou z nejprestižnějších čtvrtí v Palmě, která nabízí blízkost mnoha atrakcí a zařízení. Do nákupního centra Porto Pi se dostanete za pouhých 5 minut a do centra Palmy či Puerto Portals asi za 10 minut. V bezprostřední blízkosti je také Queen's College, což z této vily činí ideální domov pro rodiny s dětmi. Tato poloha poskytuje klidné a luxusní bydlení v dosahu veškerých městských služeb a zábavy.

Pro více informací neváhejte kontaktovat makléře.